

縣市國教報導

△七十五學年度起，連獲四年優等考評的嘉義縣國教輔導團，捧回了省主席獎後，除了喜嗜努力所得的榮譽，更是覺得維繫佳績的「任重道遠」。今年度的考評，四月十七日在朴子國小展開序幕，希望一年來的努力能再受肯定。（施惠玉）

△中華文化復興運動推行委員會台灣省分會七十九年度工作研討會在本縣舉行。嘉義縣總支會正積極籌備配合辦理之工作觀摩會，該項活動於四月廿七、廿八日舉行。觀摩會內容重點有：1. 現代國民生活運動示範觀摩，2. 標準行書研習觀摩，3. 花燈製作展示，4. 推行中華文化復興工作成果展示，5. 其他民俗藝術及特殊文化活動觀摩。（施惠玉）

△為了保護學童的口腔及讓小朋友們明瞭如何保有健美潔白的牙齒，南投縣衛生局在四月份中舉行「學童口腔體健下鄉抽查」。九日，國姓群體醫療中心牙醫師林德隆偕護士蒞臨國姓國小抽檢。每位小朋友不但受檢還獲贈健康牙刷一把及小巧口鏡乙面。

全校師生聚集在禮堂上，林醫師拿了一個超大號牙齒模型及牙刷上台表演，他一面列舉牙齒的各項保健方法，一面示範正確的刷牙動作。林醫師童心童言童語，唱作俱佳，大家在笑哈哈中均感受良深。（胡溫娟）

△彰化縣牙齒醫師公會，為促進全縣小朋友牙齒及口腔衛生，特與教育局合作，自78年4月份起分區辦理研習，邀請各國小四、五年級的級任老師參加。全縣國小師生規定午餐後，刷一次牙，供應牙刷、牙膏，頗受師生及家長好評。（張仁川）

△省教育廳為鼓勵學生見賢思齊的精神，今年首次舉辦全省中小學生勤奮進取，修己善群美德等優良事蹟表揚大會。

評定列入表揚者共五九件計六十人。國小組部份有十九人上榜，係宜蘭縣中山國小俞碩彥、北縣三重林芳如、竹市三民王月玲、中縣建國林如昕、中市光復卓依佳、投縣國姓賴麗雯、廣興林孟儀、雲縣元長李黛萍、莿桐林鈺霞、鎮南江牧謙、嘉縣柳林鄧麗真、嘉市林森李欣翰、南縣新化呂貞儀、南市志開高慧玲、花縣豐濱陳遠蘭、澎縣中興呂純怡、龍門林宜慧。

他們有的是才藝出色為校爭光，有的是家庭坎坷卻能在困境中自立自強而表現出類拔萃。彼等每人獲贈男女手錶乙對、精美專輯二冊，並遊覽中部各名勝。

△南投縣中小學師生聯合運動會，在埔里國中舉行，經過三天激烈的競爭終於圓滿閉幕。埔里國小在天時、地利、人和中一枝獨秀，囊括了國小組男女田賽、徑賽、三項全能，總共奪得六項冠軍。而在個人成績方面更多人單項破紀錄，捧回了國小甲組團體田徑總錦標凱旋而歸。

為了鼓勵學生追求更美好的成績，每破一項紀錄就頒發獎金兩仟元。

埔里國小體育傑出的表現真是令人刮目相看。（胡溫娟）

△彰化縣在教育廳經費補助之下，由員林鎮育英國小主辦全縣國小學生視力保健研習會，於四月十六、十七、十八三天，參加人員包括縣內各國中、小、幼稚園老師，聘請中華民國照明學會專家，及眼科醫師主講，透過視聽媒體放映，績效很高。（張仁川）